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Самостоятельная работа № 9-2 
 

Математический диктант 
I вариант     II вариант 
730-200     380-200 
650+50     260+40 
280+40     270-50 
430+70     980-80 
540+300     720-40 
780+50     790+80 
830-300     260+300 
420+500     470+60 
120-20-40     160-60+20 
230-30+70     240-40-60 

I вариант 
1. Решите примеры: 
  92:23   72:36   96:24   72:12  
  72:24   96:16   72:18   96:24 
2. Заполните пропуски: 
  6 лет = мес. 
  2 мин 50 сек = сек 
  7 сут. = ч 
  96 ч = сут 

9 ч = мин 
180 мин = ч 

3. Решите задачи: 
 а) В троллейбусном парке 156 новых машин, а старых на 40 машин 
больше. Сколько всего троллейбусов в парке? 
 Выберите правильное решение, найдите его значение: 
   а) 156+40+156 
   б) 156+156+40 
   в) 156+40 
 б) На катке в парке каталось 36 детей, а взрослых в 4 раза меньше. На 
сколько больше на катке детей, чем взрослых 
 Выберите правильное решение, найдите его значение: 
   а) 36-36:4 
   б) 36:4+36  
   в) 36:9 
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II вариант 
1. Решите примеры: 
  72:36   70:14   84:28   72:24  
  39:13   80:16   95:19   84:17 
2. Заполните пропуски: 
  3 года = мес.    240 мин  = ч 
  4 ч = мин 
  48 ч = сут. 
  180сек. = мин 

4 сут. = ч 
8 мин = сек. 

3. Решите задачи: 
 а) На станции метро было 275 пассажиров. Когда пришел поезд, из него 
вышло 150 пассажиров, а зашло 90 пассажиров. Сколько пассажиров стало на 
станции? 
 Выберите правильное решение, найдите его значение: 
   а) 275-150-90 
   б) 275-150+90 
   в) 275+150-90 
 б) В рулоне было 480 м ткани. Продавец отрезал 5 покупателем по 16 м 
ткани каждому. Сколько метров ткани осталось в рулоне? 
 Выберите правильное решение, найдите его значение: 
   а) 480-516 
   б) 480+165  
   в) 480+165 
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